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Стоматологічна установка NT/NG 
оновлена лінійка стоматологічних установок елітного класу
 

Стоматологічні установки NT/NG - оновлена лінійка стоматологічних установок елітного класу з
верхньою/нижньою подачею інструментів, а також  в також в амбідекстральному варіанті.

 Рух крісла.

 Оновлене крісло не тільки стало більш ергономічним, а й пересувається швидше та безшумно. Сидіння
та спинка переміщуються синхронно при виклику положення Тренделенбурга, забезпечуючи комфорт

пацієнтові.

 Сенсорний дисплей

Завдяки 7-дюймовому повноколірному екрану зі скляною поверхнею керувати установкою стало ще
простіше. Сенсорна технологія забезпечує просту інтуїтивно зрозумілу взаємодію, що дозволяє

стоматологу комфортно керувати всіма функціями та налаштуваннями.

У процесі розробки оновленої лінійки стоматологічних установок виробник ретельно вивчав бажання
лікарів та пацієнтів. Ці дослідження допомогли нам покращити модель, що повністю відповідає потребам

усіх учасників лікування.

Блок лікаря

Розробники також змінили форму блока лікаря, зробивши його функціональнішим, і вдосконалили якість
покриття так, що його стало легше дезінфікувати. Крім того, діапазон вертикального переміщення блока

лікаря тепер становить 600 мм.

Ще одним нововведенням - нова конструкція системи верхньої подачі. Вона стала більш рухомою, може
змінювати своє становище у всіх напрямках без переміщення консолі, підлаштовуючись під комфорт та

ергономіку роботи лікаря-стоматолога.

Інструменти автоматично повертаються у вихідне положення завдяки запатентованій технології
механічного вирівнювання.
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Система клапанів

Гідроблок має легкодоступний відсік із новою системою клапанів, які стали більш продуктивними. Це
рішення дозволяє звести технічне обслуговування до мінімуму.

 Блок асистента

 Блок асистента має дві консолі з шарнірним кріпленням та став значно легшим завдяки пластику нового
покоління

 Педаль керування

 В нових моделях оновлена педаль відповідно до запитів ринку. При її виготовленні використовуються
пластмаси високої міцності для більшої стійкості до механічних впливів та зношування. Педаль оснащена

висувною підйомною ручкою, за допомогою якої зручно переміщати педаль або забирати ручку за
потреби.

 Гідроблок

 Такою був повністю оновлений гідроблок. Для кожного відсіку (система водяного контуру установки,
електричної системи, систем аспірації та дезінфекції) передбачено окремий доступ.

 Його легко оглянути не лише технікам, а й стоматологам, тому що внутрішній простір став більш
ергономічним та вільним. Аспіраційні шланги розділені між собою, і кожен має власний фільтр.

 Дезінфекція

 Всі процедури з дезінфекції прості, швидкі та ефективні. Кожен елемент системи знімний та придатний
до автоклавування.

 Система водяного контуру

 Установка може працювати як від автономної подачі води з 2-літрової пляшки, так та безпосередньо
підключатися до системи водопостачання. Можна також підключити систему дезінфекції.

 Стоматологічні установки NT/NG. Особливості.

моделі можуть бути реалізовані з нижньою подачею інструменту, а також в амбідекстральному
варіанті;
6 інструментів на блоці лікаря та можливість оснащення робочої зони додатковим лотком для
інструментів;
спеціальний автоклавований силіконовий килимок повністю покриває панель лікаря;
діапазон вертикального переміщення плеча панелі лікаря становить 600 мм;
панель управління можна відрегулювати по розташуванню у просторі щодо лікаря;

Стоматологічні установки NT/NG - народження нових ліній.
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